

Eötvös Loránd Kollégistákért Alapítvány
Kuratóriumi Ülés Jegyzőkönyve

Készült: Szeged, 2015. 05. 27. 16.30 SZTE Eötvös Loránd Kollégium

Jelen vannak: Máté József elnök, Pálinkó István, Kutus Bence titkár, Kincses János kollégiumigazgató, Balázs Katalin kollégiumi bizottság titkára

A Kuratórium határozatképes.

A jegyzőkönyvet vezeti: Balázs Katalin

A kuratóriumi ülést megnyitja a Kuratórium elnöke.

Kutus Bence, titkár köszönti a Kuratórium tagjait, ismerteti a napirendi pontokat.

A napirendi pontokat a Kuratórium egyhangúan elfogadta.

Napirendi pontok:

1. Az Eötvös Loránd Kollégistákért Alapítvány pénzügyi helyzetének ismertetése.
2. Egyebek

Kutus Bence: A múlt évben 85.000 forintot vettünk fel a Kuratórium számlájáról, ebből a könyvelői díj 15.000 forint volt. Somogyi Anikó EKA-díjára kaptunk kiegészítést az Alapítótól, 30.000 forintot. Ebben az évben 60.018 forint SZJA 1 százalék felajánlást kaptunk.

Kincses János: Hány embertől kaptunk felajánlást?

Kutus Bence: Sajnos ezt nem közlik. Az Eötvözet konferencián Dux Mária a szekcióelnökségének tiszteletdíját átutalta az Alapítvány számára. A Holdkő Alapítvány által kiírt pályázatot civil szervezeteknek írták ki, de a miénket elutasították, mivel állítólag nem indokoltuk meg, hogy miért van szükség a kollégistáknak ezekre a gépekre. Legközelebb esetleg részletesebben fogom megindokolni. A pályázati díj 4000 forint volt, ezt az Alapítvány fizette.

Máté József: Még az is jobb lett volna, ha nem adnak indoklást.

Pálinkó István: A mi kutatócsoportunk viszont nyert egy gépet.

Kutus Bence: Azt a pályázatot is én írtam, hasonló részletességgel, ezért nem értem az elutasítást.

Kincses János: Milyen minőségű ez a gép?

Kutus Bence: Irodai munkára alkalmas, másra nem igazán. A költségvetéshez visszatérve: 15.000 forintot a könyvelőre vettünk le a számláról, jelenleg 45.846 forint van rajta, jelenleg körülbelül 60.000 forint mínuszban vagyunk ahhoz, hogy az EKA-díjat kifizessük. Ha megjönne az SZJA 1 százalék, meglenne a 100.000, de a következő években mindenképpen gond lesz a finanszírozással.

Máté József: Kellene szerezni szponzorokat.

Balázs Kata: Tavaly nyáron a Szegedi Ifjúsági Napokon promotáltuk a Kollégiumot és az Alapítványt, de a rossz elhelyezés miatt az oktatás szekció egyáltalán nem kapott kiemelt szerepet. Idén is megpróbálhatnánk, de szigorítottak a szervezők, regisztrációs díjat kérnek, és körülbelül két ember tudna bérlettel kimenni a fesztiválra. Ehhez mérten azt hiszem, hogy idén nem kellene ennyi energiát szentelnünk erre. Ettől függetlenül civil mozgolódások, programok vannak Szegeden, ezeken kellene részt venni.

Kincses János: Az egy százalékra nagyobb figyelmet kellene fordítani.

Máté József: A korábban végzeteket kellene megkeresni. Ez csak így vegetáció, azt hittem, évek múltán már több százezer forintot osztunk szét a hallgatók között.

Kutus Bence: Az Eötvözet konferenciakötethez szerkesztői díjazást is pályáztunk, én és Gyarmati Sándor is felajánlanánk az összeget, erről már korábban volt szó.

Kincses János: Ez csak egyszeri alkalom sajnós.

Kutus Bence: Közhasznú jelentés: a pénzügyi mérleg és a közhasznú jelentés már a könyvelő szerint össze van csatolva, emiatt majd az elnöknek több papírt is alá kellene írnia. Az Alapítványnak el kell fogadnia a 2014. évi pénzügyi mérleg beszámolóját. A jegyzőkönyvet is csatolnunk kell.

Az Eötvös Loránd Kollégistákért Alapítvány 2014. évi pénzügyi mérlegét egyhangúan elfogadtuk.

Kutus Bence: Felmerült, hogy Balázs Kata ki fog költözni a Kollégiumból, de maradhat a Kuratóriumban, mivel a Kollégiumi Bizottság delegálta. Az Alapító jóváhagyta.

Máté József: Ha változás van, akkor módosítanunk kell az Alapító Okiratot.

Balázs Katalin: Nem kell módosítanunk, mivel szívesen maradok a Kuratórium tagja, amennyiben mindenki egyetért.

Kutus Bence: Én seniorként lettem a titkára az Alapítványnak, de jövőre már nem tudom vállalni a seniori pozíciót a Kollégiumban. Ettől függetlenül tovább dolgoznék az Alapítvány titkáráként. Egy felvetésem lenne a következő EKA-díjazáshoz: az ideai alapítványi díjból

szerintem ne zárjuk ki azokat, akik most végeznek. Most, amíg még van jogviszonyuk, kiírom a pályázatot, és ezzel a kihirdetés időpontja esik csak ki a kiköltözés utánra. Az elbírálás ugyanúgy lehet később, augusztus végén, vagy szeptemberben. Mindenki egyetért ezzel?

A döntést egyöntetűen megszavaztuk, a pályázat a napokban kiírásra kerül, a végzős hallgatók is pályázhatnak.

Kutus Bence: Köszönöm szépen.

Máté József: Mikor lesz a Közgyűlés és az átadó ünnepség?

Kincses János: Tavaly kicsit elcsúsztunk, de szeptember második-harmadik hetére tervezzük.

Máté József: Csak azért kérdezem, hogy még el tudjuk olvasni a pályázatokat, tavaly is nagy terjedelműek voltak.

Kutus Bence: Az elektronikus formát ezért kértem mindenkitől, mert akkor egyszerre könnyen eljuttathatók a pályázatok.

Kincses János: Akkor arra kell figyelni, hogy Bence most kiírja a pályázatot, és minimum egy-két héttel a Közgyűlés előtt üljünk össze a döntés miatt.

Kutus Bence: Már csak néhány aláírásra való papírunk van.

Máté József: Az ülést ezennel berekesztem. Köszönöm a részvételt.

Eötvös Loránd Kollégistákért
Alapítvány
6725 Szeged, Tisza L. krt. 103.
Adószám: 19560715-1-06

